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Prohlášení 
Firma GELPO s.r.o. prohlašuje, že podle jejího nejlepšího vědomí podává Zpráva o udržitelnosti 
poctivý a věrný obraz o situaci v oblasti udržitelného podnikání.  
Zpráva o udržitelnosti zahrnuje aktivity spojené s mezinárodně definovanými iniciativami v oblasti 
environmentální, sociální a tzv. governance politiky. 
Zpráva o udržitelnosti byla schválena jednatelem společnosti GELPO s.r.o. 20. března 2023. 
 
 

Úvod 
Společnost GELPO s.r.o. je součástí skupiny REC Group s.r.o. (neboli Recyklační Ekologické Centrum), 
kterou v současné době tvoří tyto společností: KOVOSTEEL 
Recycling, s.r.o., STEELMET, s.r.o., RPG Recycling, s.r.o., 
GELPO s.r.o., ASSCO, s.r.o., A-ORTO s.r.o., DZO s.r.o. a 
KOVOZOO Staré Město), které společně zajišťují komplexní 
řešení služeb v oblasti nakládání s odpady, tzn. jejich svoz, 
odstranění, recyklaci a zpracování, dále demolice, rekultivace, 
ekologické poradenství, vzdělávání a další služby. Více viz zde. 
 
Společnost GELPO s.r.o. patří mezi významné výrobce výrobků 
z recyklované pryže jak v České republice, tak v zahraničí. 
 
Firma GELPO s.r.o. sídlí v Uherském Brodě, kde společně s firmami ASSCO, s.r.o. a RPG Recycling, s.r.o 
tvoří divizi, která se zaměřuje na zpracování odpadů z pryže od sběru přes zpracování na drť až po 
výrobu hotových výrobků z EPDM a SBR pryží. 
 
Nejvýznamnější výrobní portfolio tvoří: 

 Antivibrační desky a podložky, 
 Pryžové podložky pro stavebnictví a strojírenství, 
 Protihlukové stěny, 
 Akustické a neodrazné obložení střelnic, 
 Pryžové povrchy pro sportoviště, 
 A další. 

 
Hlavní předmět podnikání společnosti a předmět podnikání, na který je projekt zaměřen je dle 
kategorizace CZ-NACE: 22.190 Výroba ostatních pryžových výrobků. 
 
 

4 000 tun zpracovaných  
DRUHOTNÝCH SUROVIN 
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obrázek 1: Zpracování druhotných surovin, výroba pryžových výrobků z recyklované pryže 

 
 
Firma GELPO, s.r.o. prostřednictvím zprávy o udržitelnosti chce informovat své obchodní partnery 
a širokou veřejnost o svém závazku k udržitelnosti. Cílem je poskytnout informace o strategii 
společenské odpovědnosti za udržitelnost (dále CSR) a informovat o pokroku v oblasti udržitelnosti. 
Zpráva zahrnuje témata z oblasti ESG – environmentální, sociální a governence, tj. 
environmentální, sociální a správa a řízení společnosti. Chceme tak transparentně zveřejňovat 
nefinanční informace určené primárně pro externí subjekty, stakeholdery, investory, partnery i 
širokou veřejnost. Zpráva o udržitelnosti slouží jako nástroj k vyhodnocování možných rizik a 
příležitostí udržitelného podnikání. Pomocí sledování vývoje klíčových ukazatelů umožňuje přijímat 
strategická rozhodnutí o dalším směřování ESG.  
 
Společnost v roce 2022 zavedla opatření ke zmírnění rizik související s otázkami udržitelnosti a 
vydala etický kodex, který v sobě zahrnuje etické standardy společnosti, jimiž se musejí řídit všichni 
zaměstnanci a management firmy. Etický kodex je dostupný na webových stránkách v českém a 
anglickém jazyce. 
Všechny otázky vyplývající z existence etického kodexu je možné řešit s manažerem pro kvalitu a 
udržitelnost.  

Cíle 2023: 
 
1.1. Vydání etického kodexu pro dodavatele, který bude představovat závazek 
spolupracujících firem k udržitelnému podnikání. 
 
1.2. Školení všech zaměstnanců s principy udržitelného rozvoje a se zásady v etickém 
kodexu. 
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Zpráva o udržitelnosti není součástí konsolidované výroční zprávy a bude zveřejněna jako 
samostatný dokument. 
 
V případě nejasností nebo jakýchkoliv dotazů k této zprávě je možné kontaktovat manažera pro 
kvalitu a udržitelnost na adrese: tobolakova@asscorecycling.cz. 
 
 
Filozofie naší firmy spočívá v následujících kritériích: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

DOBRÉ MEZILIDSKÉ VZTAHY, 
které si budujeme na našem pracovišti. 

ODPOVĚDNOST ZA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ, 
které patří mezi základní stavební kameny 
naší filozofie s cílem zlepšovat systém 
environmentálního managementu a zvyšování 
environmentální výkonnosti. 

NEUSTÁLÉ ZLEPŠOVÁNÍ KVALITY, 
jehož je dosahováno společnou prací a 
vývojem v oblasti recyklovaných výrobků. 
Společná práce je předpokladem pro úspěch 
firmy a závisí na odpovědnosti a kvalitě práce 
každého jednotlivce na všech pracovních 
pozicích. 

HRDOST K NAŠÍ PRÁCI, jež reprezentuje 
práci s druhotnými surovinami, jakožto 
zdrojem, který může šetřit životní prostředí. 
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1. Environmentální oblast 
Odpovědnost za životní prostředí patří mezi základní stavební kameny naší filozofie, s cílem 
zlepšovat systém environmentálního managementu a zvyšovat environmentální výkonnost. 
 
Sledované oblasti: 

- Spotřeba energie, plynu, vody a pohonných hmot. 
- Hospodaření se surovinami. 
- Životnost výrobků, životní cyklus výrobků. 

 

1.1. Spotřeba sledovaných parametrů 
Cílem je monitorovat spotřebu vody, energie a plynu a pohonných hmot s cílem meziročně 
snižovat tuto spotřebu.  
Následující grafy ukazují spotřebu vody, energie a plynu v časové ose. 
 

 
graf 1: Spotřeba energie v MWh    graf 2: Spotřeba LPG v litrech 

 
Spotřeba energie je faktorem výrazný pro výrobní část lisovnu, kde je umístěno k datu 31.12 
celkem 10 lisů. Spotřeba energie meziročně roste úměrně ve vztahu k množství produkce 
vylisovaných výrobků. Pro rok 2023 se plánuje celkové navýšení produkce s cílem minimalizovat 
zvýšení vynaložené energie na produkci, a proto jedním z cílů je pořízení dvou nových lisů, které 
mají uspořit energii oproti stávající technologii. 
 
Plyn LPG se ve firmě spotřebovává ve VZV, které zajišťují přepravu uvnitř výroby. Díky spuštění 
pneumatické dopravy se nám podařilo v roce 2022 snížit spotřebu plynu, která by za jiných 
okolností rostla úměrně množství vyprodukované produkce. Snížení spotřeby VZV bylo také 
způsobeno díky pořízení VZV na el. baterie. 

Cíle 2023: 
 
1.3 Spuštění provozu dvou nových lisů s nižší energetickou náročností. 



 

 

GELPO: ZPRÁVA O UDRŽITELNOSTI 2022     6 

 
graf 3: Spotřeba plynu – topení v m3    graf 4: Spotřeba vody v m3 

 
Plyn reprezentovaný v grafu 3 je výhradně používán pro vytápění prostor.  
 
Voda ve firmě GELPO se využívá jako voda pitná a jako voda technologická. V roce 2022 spotřeba 
vody narostla, a to právě z důvodu využívání pneumatické dopravy, kdy je nutné směs ochlazovat, 
aby nedošlo k předčasné vulkanizaci směsi.  
 

 
graf 5: Spotřeba nafty v litrech    graf 6: Spotřeba benzinu v litrech 

 
Spotřeba PHM – nafty a benzínu meziročně vzrostla, je to dáno nárůstem obchodních aktivit, které 
byly v předcházejícím období omezeny z důvodu Covid. 
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Uskutečněné aktivity v roce 2022, jež vedly k pozitivnímu dopadu na snižování 
spotřeby: 
 
Projekt: Pořízení lisu – úspory energií v rámci lisování gumového granulátu. 
 
Tento projekt byl realizován v rámci Výzvy VI – 
Úspory energie s cílem snižovat energetickou 
náročnost výrobních a technologických procesů, a 
to prostřednictvím modernizace/pořízení 
energeticky úspornějšího technologického zařízení. 
Projekt počítá se snížením emisí o 112,87 tun CO2 
za rok a dosažení trvalé úspory spotřeby energie 
63,78 %.  
 
 
 
 

 
 
Pozitivní dopady projektu 

a) Na životní prostředí 

 
 

b) Respektování zásad rovných příležitostí 
Osoby zapojené do projektu (interní pracovníci, partneři, dodavatelé apod.) budou vybírány bez 
ohledu na pohlaví, rasu, etnický původ, náboženské vyznání, zdravotní postižení, sexuální orientaci, 
věk či světový názor – příležitost bude nabídnuta všem, kteří splní požadované kvalifikační 
předpoklady (zachování zásad rovných příležitostí). 
 
Ukončení projektu je plánováno na červen v roce 2023. 
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Projekt: Modernizace výroby prostřednictvím systému řízení skladování a pneudopravy 
granulátu 
 
Firma GELPO s.r.o. v roce 2021 zavedla technologická zařízení, která zajišťují skladování a dopravu 
granulátu do míchacího procesu stávajícího výrobního zařízení. Cílem je zlepšit proces dopravy 
granulátu do míchacího zařízení a snížit tak množství vynaložené práce/energie na přepravu 
materiálu. 
Projekt byl ukončen a spuštěn do provozu listopadu roku 2021, ostrý provoz začal v lednu roku 
2022. 
Cílem projektu bylo zefektivnění procesu dávkování (dopravy) míchacího procesu. 
Pro přepravu materiálu se používají vysokozdvižné vozíky, které spotřebovávají LPG a jak můžeme 
vidět, na níže uvedeném vývojovém grafu, zavedení pneumatické dopravy granulátu do míchacího 
zařízení se značně podílelo na poklesu spotřeby LPG ve VZV.  
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Projekt: Fotovoltaika fy GELPO pro snížení spotřeby energie. 
 
Firma GELPO v roce 2022 započala projekt pro snížení spotřeby energie ve formě instalace 
fotovoltaické elektrárny bez baterie. 
Dokončení instalace je předpokládaný v roce 2023. 
Registrační číslo projektu: CZ.31.3.0/0.0/0.0/22_001/0003404 
 
Parametry fotovoltaické elektrárny: 

Parametr Hodnota 

Instalovaný výkon elektrárny 348,15 kWp 

Výkon panelu 550 kWp 

Roční výroba elektrické energie 341 187 kWh 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cíle 2023: 
 
1.4 Provoz fotovoltaické elektrárny. 
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1.2. Hospodaření se surovinami 
Cílem je monitorovat materiálové toky, chemické látky, odpady vč. nebezpečných odpadů. 
 

1.2.1. Nebezpečné odpady 
Firma GELPO s.r.o. ve svém výrobním procesu používá polyuretanové pojivo, jež je skladováno 
v IBC nádobách. Tyto IBC nádoby je nutné zlikvidovat jako obal kontaminovaný touto látkou. Tyto 
odpady jsou předány oprávněné osobě k likvidaci. Vývoj množství vyprodukovaného nebezpečného 
odpadu ukazuje následující tabulka. 
 

Tabulka 1 Nebezpečné odpady 
Rok Vyprodukovaný 

odpad GELPO (tuny) 
Produkce 
(tuny) 

% Vyjádření 

2020 8,135 4104 0,4 % 

2021 11,008 5223 0,2 % 

2022 15,505 4748 0,3 % 

 
Procentuální podíl vznikajících nebezpečných odpadů na celkovou produkci firmy je zanedbatelný a 
pohybuje se dlouhodobě pod 1 %. 
 

1.2.2. Ostatní odpady, které nejsou nebezpečné 
 
Firma GELPO každoročně podává hlášení o odpadech, které podává informace o vzniku a způsobu 
nakládání s odpady. 
Následující tabulka ukazuje množství odpadů (mimo 
nebezpečné), které fy GELPO vznikly v průběhu časového 
období (data zahrnují počáteční zůstatky z předchozích 
let). Tyto odpady jsou předány oprávněné osobě 
k likvidaci. 
Nejvýznamnější skupinu těchto odpadů tvoří odpad 
z výroby (zmetky, ořezy, přetoky z výroby). Další odpady, 
které v rámci fy GELPO vznikají jsou papírové odpady, 
plastové obaly, dřevěný odpad (palety). 
 
 
 
 

Obrázek 2 Odpad z výroby = odpad určený 
k dalšímu využití 
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Tabulka 2 Veškerý odpad mimo nebezpečný 
 Vyprodukovaný 

odpad GELPO (tuny) 
Produkce 
(tuny) 

% Vyjádření 

2020 269,302 4104 6,56 % 

2021 369,477 5223 7,07 % 

2022 242,525 4748 5,11 % 

 

1.2.3. Využité odpady 
Firma GELPO veškeré zmetky a ořezy z výroby umísťuje do sesterské firmy RPG Recycling, která se 
zabývá drcením pryžových odpadů. Množství vyprodukovaného odpadu ve fy GELPO a předaného 
odpadu k přepracování do fy RPG Recycling je znázorněn v následující tabulce. Zde jsou také údaje 
o zpětně nakoupeném regranulátu z firmy RPG Recycling s.r.o., který může převyšovat množství 
předaného odpadu, protože firma RPG Recycling, s.r.o. zajišťuje likvidaci výrobků s ukončenou 
životností fy GELPO, které je schopna firma GELPO přijmout také ve formě regranulátu. 
Takto nakoupený regranulát se přidává do výrobního procesu zpět v poměru od 5 do 30 % 
v závislosti na parametrech finálního výrobku. 
Odpad fy GELPO, který nelze přepracovat na regranulát a vrátit zpět do výroby (jedná se například 
o výrobky s povrchovou úpravou, které nelze vhodným způsobem separovat – například výrobky 
s hliníkovou fólií nebo s PE vrstvou apod.) je předán sesterské firmě RPG Recycling, oprávněné 
k nakládání s odpady k materiálovému využití a recyklaci. 
 

tabulka 3: Přehled odpadových toků z výroby GELPO (v tunách) 
Rok Vyprodukovaný 

odpad GELPO 
výroba 

Předaný odpad 
k přepracování 

Přepracovaný 
odpad GELPO 

Nezpracovatelný 
odpad GELPO 

2020 213,64 178,64 224,83 2,38 

2021 286,2 286,2 287,87 0 

2022 209,138 154,88 160,95 33,2 

 

1.2.4. Chemické látky 
Fy GELPO ve svém výrobním procesu používá polyuretanové pojivo, jež je chemickou látkou. 
Spotřeba polyuretanového pojiva ve vztahu k množství vyrobené produkce je součástí následující 
tabulky. 
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tabulka 4: Chemické látky 
 Spotřebované 

pojivo (v tunách) 
Produkce 
(v tunách) 

% 
Vyjádření 

2020 304,3 4104 7,4 % 

2021 380,9 5223 7,29 % 

2022 326,7 4748 6,88 % 

 
Každoročně se snažíme množství polyuretanové pojiva snižovat a zlepšovat technologický proces 
výroby výrobků tak, aby množství pojiva v následujících letech mělo klesající tendenci. 
V roce 2022 byl ukončen projekt „Rozšíření vývojového oddělení GELPO“, který rozšířil (dovybavil) 
stávající výzkumně inovační kapacity (VIK). Vybavení laboratoře má přispět k vývojovým aktivitám 
společnosti, zlepšovat technologický proces výroby vedoucí k snižování použití pojiva bez vlivu na 
kvalitu výrobků. 

 
Projekt: Rozšíření vývojového oddělení GELPO 
 
Předkládaný projekt i provoz vývojového oddělení bude šetrný k životnímu prostředí, bude 
splňovat veškeré environmentální požadavky současné legislativy a aktivity projektu a jeho finální 
výsledek nepoškozuje životní prostředí nebo na něho nemají jiný negativní vliv ať už přímý nebo 
nepřímý. 
Výrobní činnost společnosti i provoz vývojové kapacity včetně výstupů všech vývojových činností 
společnosti budou mít jednoznačně vliv na životní prostředí už samotnou svou podstatou vývoje 
nových ekologičtějších a úspornějších produktů a výrobních postupů. 
 
Vztah k životnímu prostředí reflektuje projekt ve dvou rovinách: 
· Hledání inovovaných procesů a produktů s nižšími energetickými a materiálovými nároky. 
· Respektování alternativních zdrojů energie a snížení energetické potřeby při projekci a návrhu. 
. VaV technologie a zajištění vlastními obnovitelnými zdroji (využití tepelných čerpadel, 
rekuperace odpadního tepla pří výrobě a vytápění atd.). 
 
Předkládaný projekt i provoz posíleného vývojového oddělení bude splňovat veškeré 
environmentální požadavky současné legislativy a bude šetrný k životnímu prostředí. V rámci 
jednotlivých činností vedoucích k vývoji a testování prototypů, nebudou využívány žádné látky 
znečišťující životní prostředí či ohrožující zdraví pracovníků a obyvatel regionu. 
 
Společnost GELPO s.r.o. již několik let využívá Cirkulární ekonomiku. 
Jedná se o princip zvyšování kvality životního prostředí a lidského života pomocí zvyšování 
efektivity produkce. 
Cirkulární ekonomika není jen o hledání cest, jak nejlépe využít odpady. Jedná se o změnu myšlení, 
kdy už od počátku při návrhu výrobku přemýšlíme o tom, jak dlouhý je životní cyklus výrobku a co 
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se s ním stane na jeho konci. Cirkulární ekonomika se netýká jen odpadů, ale jde o komplexní 
mezioborový systém. 
Množství zdrojů a surovin je omezené, a společnost se proto musí naučit, jak s nimi neplýtvat. 
Cirkulární ekonomika je evolucí lineární ekonomiky, kdy hodnoty v podobě kvalitního životního 
prostředí a ochrany zdrojů stojí za to, abychom na ně nasměrovali naši pozornost a naše dostupné 
prostředky k uzavření cyklu. 
Princip cirkulární ekonomiky se snažíme uplatnit u všech našich výrobků a zvýšit tak naši snahu o 
lepší úroveň životního prostředí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.3. Životnost výrobků  
Fy GELPO s.r.o. v roce 2022 začala pracovat na projektu posouzení životního cyklu výrobků 
prostřednictvím LCA – life cycle assesment. Předpokládaný výstup v podobě LCA pro základní 
produktovou řadu je v roce 2024 a cílem je vytvořit kalkulátor pro výpočet uhlíkové stopy, jež na 
základě předem stanovené metodiky umožní posoudit před zavedením nového výrobku ve firmě 
vliv na uhlíkovou stopu. 
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Výrobky GELPO z 90% produkce využívají druhotné suroviny pro výrobu finálních výrobků. 
Vstupem je regranulát, pocházející z ELT pneumatik – pneumatik na konci své životnosti, jež 
sesterská společnost RPG Recycling přepracovává na vysoce kvalitní granulát. Dalším vstupem 
druhotné suroviny je drásanina a REPDM ze společnosti ASSCO. Drásanina je výrobkem, jež vzniká 
technologickým procesem osévání a separace nečistot z obrusu, což je surový materiál odrásaný 
z pneumatik, jež jsou vhodné dále pro protektorování. (R)EPDM je výrobkem, jež vzniká 
z technologického procesu drcení a osévání společně se separací nečistot z technologického 
odpadu EPDM vznikající při výrobě výrobků nejčastěji z automobilového průmyslu (těsnění) a nebo 
z výroby bílé techniky (pračky – těsnění do praček). 
Jen v malé míře díky poptávce zákazníka firma GELPO do směsí pro výrobu lisovaných výrobků 
používá primární surovinu EPDM, jež se vyrábí ze syntetického kaučuku EPDM. Pro spojení pomocí 
lisování za tepla se používá polyuretanové pojivo, jež je také primární surovinou. 
Celý proces výroby je tak založen na využití druhotných surovin, které by jinak na trhu nenašly své 
uplatnění a končily s největší pravděpodobností na skládce nebo v energetickém průmyslu.  
 
Výrobky GELPO však mají výraznou výhodu ve znovu recyklovatelnosti, to znamená, že po skončení 
životnosti výrobku firma GELPO umožňuje likvidaci těchto výrobků. V případě, že výrobky nejsou 
znečištěné, je možné je v sesterské společnosti RPG Recycling znovu podrtit na frakci, jež se 
v určitém procentu vrátí do předem definované skupiny výrobků, tak, aby nebyla ovlivněna 
výsledná kvalita výrobků. V případě, že se jedná o znečištěné výrobky na konci životnosti, nebo 
výrobky, jež není možné využít pro výrobu regranulátu, zajistí firma GELPO likvidaci ve společnosti 
RPG, která tyto výrobky podrtí na granulát využitelný v energetickém průmyslu. 
 

 

Cíle 2023: 
 
1.5 Připravit podklady pro budoucí výpočet uhlíkové stopy. 
 
1.6. Připravit podklady pro výpočet LCA – životního cyklu výrobku pryžové desky 
z recyklované pryže. 
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2. Sociální oblast 

2.1. Zaměstnanci 
 
Zaměstnanci hrají jednu z klíčových rolí ve výrobní firmě 
GELPO s.r.o.. Základní principy vzájemného chování mezi 
zaměstnanci a zaměstnavatelem reprezentuje Etický 
kodex fy GELPO, s.r.o., jež je umístěn na nástěnkách 
v provozu firmy, na webových stránkách a intranetu. 
Počet zaměstnanců k 31.12.2022: 36 
 

 
 

Graf 7 Poměr mužů a žen 
 
Zastoupení mužského pohlaví je dáno zejména povahou 
práce dělnické profese, kdy je manipulováno s těžkými 
břemeny, jež není povoleno vykonávat pro ženy. Ženy 
jsou však v rámci THP profesí genderově zastoupeny 
v rovnováze vůči mužům a poměr THP pracovníku je 1:1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SYSTÉM BOZP 
Společnost GELPO má 
implementovaný účinný systém 
řízení bezpečnosti a ochrany zdraví 
při práci. Požadavek na existenci 
systému vychází z legislativních 
požadavků, které jsou striktně 
dodržovány, a jednak jsou jedním 
ze základních standardů fungování 
firmy GELPO. Systém řízení BOZP je 
navržen tak, aby minimalizoval 
rizika spojená s pracovními úrazy a 
chorobami a zajistil, že 
zaměstnanci mají potřebnou 
ochranu a vybavení k vykonávání 
své práce v bezpečném a zdravém 
prostředí. Součástí systému BOZP 
jsou pravidelná školení 
zaměstnanců ohledně bezpečnosti 
a zdraví při práci, jakož i důkladné 
hodnocení rizik a jejich řízení 
v souladu s uznávanými postupy. 
Vždy se jedná o vstupní školení 
před nástupem zaměstnance a 
následně jsou prováděna 
pravidelná školení v předem 
stanovených intervalech. Obsahem 
školení jsou zejména práva a 
povinnosti ve vztahu k BOZP 
vycházející ze zákonných 
povinností, všeobecné zásady 
bezpečnosti práce, obeznámení 
s rizikovými faktory na pracoviště a 
konkrétními riziky ve vztahu 
k pracovnímu zařazení, používání 
specifických pomůcek a podobně. 
Školení jsou povinná pro všechny 
zaměstnance v hlavním pracovním 
poměru, ale i pro zaměstnance 
vykonávající činnost na dohodu. 
Školení provádí externí společnost. 

0 pracovních úrazů v roce 2022 
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2.1.1. Pracovní prostředí 
 
Zaměstnancům jsou pro výkon pracovní činnosti zajištěny odpovídající pracovní podmínky.  
Pracovně-právní vztah je upraven vnitřními předpisy, které zajišťují pracovníkovi potřebné 
informace pro výkon práce a upravují pracovní vztah mezi zaměstnancem a zaměstnavatelem. 
 
V roce 2022 firma GELPO vybudovala novou administrativní budovu pro THP pracovníky, díky níž 
se zvýšila úroveň pracovního prostředí a zázemí zaměstnanců. 
 
V roce 2022 firma GELPO začala s výstavbou nové výrobní haly kooperace, která zajistí dělníkům 
zvýšení úrovně pracovního prostředí. 
 
Být perspektivním zaměstnavatelem neznamená zajistit pouze bezpečné pracovní prostředí a 
možnost vzdělávání a kariérního postupu, ale také zajímavou škálu benefitů. 
Firma GELPO pracuje na tom, aby se seznam těchto benefitů rozšiřoval a co možná nejvíce se 
přizpůsoboval potřebám zaměstnanců. Jako nejvýznamnější lze nicméně uvést 
například: 

- dny dovolené nad rámec zákonného minima, 
- možnost práce z domova, 
- flexibilní pracovní doba, 
- jazykové programy, 
- zvýhodněné nabídky produktů společnosti GELPO, 
- příspěvek na penzijní připojištění, 
- příspěvky na obědy, 
- mimořádné odměny ve výši 100 % 13. platu dle výsledků firmy, 
- zvýhodněné tarify na volání a datové služby, 
- zaměstnanecké akce. 

 

2.1.2. Zvyšování kvalifikace 
 
Firma se kromě zákonné povinnosti školení určeného BOZP zajímá o zvyšování kvalifikace svých 
zaměstnanců. Vedoucí jednotlivých oddělení každoročně plánují zvyšování kvalifikace formou 
školení. 
V roce 2022 zaměstnanci strávili celkem 35 hodin zvyšováním vzdělání a fy vynaložila náklady 
v celkové výši 31 812 Kč. 
Společnost měla k 31.12.2022 15 THP pracovníků. 
 

Tabulka 5 Vynaložené finance na zvyšování kvalifikace THP pracovníků 
 2020 2021 2022 
Vynaložené finanční prostředky (v kč) 11 711 12 423 31 812 
Počet hodin strávených vzděláváním (h) 24 14 35 
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Co se týče struktury školení, jednalo se o 3 kurzy o rozsahu celkem 18 hodin v rámci daňové a 
účetní oblasti a o 17 hodin lekcí anglického jazyka.  

 

2.1.3. Budování vztahů se zaměstnanci 
 
Firma GELPO s.r.o. společně se sesterskými společnostmi RPG Recycling, s.r.o., ASSCO, s.r.o. 
v rámci Uherskébrodské divize recyklace buduje vzájemné vztahy na pracovišti a koná pro 
zaměstnance THP ale i pro všechny zaměstnance akce, které mají za cíl stmelovat kolektiv. 
V roce 2022 firma uskutečnila akce uvedené níže v tabulce společně s údajem o účasti na těchto 
akcích.  
 

Tabulka 6 Akce pro zaměstnance v roce 2022 

Akce pořádané firmou Termín 
Celkový počet 

účastníků Z toho THP pracovníků 

Lyžařský výlet - hory Kohútka 24-26. 02.2022 14 14 

Letní grilování - Uherský Brod 29.07.2022 68 18 
Firemní konference Ostravice, Lysá 
hora 6-8.07.2022 38 38 

Vánoční večírek Uherský Brod 02.12.2022 78 38 
 
Mimo jiné se zaměstnanci GELPO účastní akcí pořádaných skupinou REC Group, mezi tyto akce, jež 
se aktivně účastní zaměstnanci GELPO každoročně patří: 

- Den Země. 
- Strašidelná zahrada. 

 

2.2. Zákazníci 
 
Společnost GELPO s.r.o. sleduje dopady svých aktivit na životní prostředí a jako součást svého 
závazku k udržitelnému rozvoji si klade za cíl spolupracovat s firmami, které dbají na udržitelný 
rozvoj. Společnost také aktivně hledá inovativní a udržitelné řešení pro snížení svého ekologického 
dopadu a propaguje tyto zásady i mezi svými dodavateli. 
 

Cíle 2023: 
 
1.7. Zvyšování kvalifikace zaměstnanců. 
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2.3. Veřejnost 
 
V roce 2022 firma GELPO spolupracovala s vysokými školami a výzkumnými ústavy pro podporu 
rozvoje výzkumu a vývoje v oblasti polymerů. 
Zaměstnanci GELPO se dobrovolně ve svém volném čase podílí na podpoře místních komunit 
v podobě členství v dobrovolných hasičských sborech, folklórních souborech či sportovních 
klubech. 
 
Firma pořádá každoročně exkurze pro firmy/veřejnost, které projeví zájem se podívat do provozu. 
V roce 2022 byly uskutečněny exkurze, viz tabulka níže. 
 

Tabulka 7 Exkurze 

Firma Téma exkurze Termín Celkový počet účastníků 

Ekokom RPG – Recyklace pneumatik 
GELPO – finální pryžové výrobky z druhotných surovin 20.5.2022 36 

 
 

 

3. Governance 
 
Společnost GELPO prostřednictvím výroční zprávy informuje o majetkové struktuře společnosti a 
vydává zprávu o vztazích dle §82 zákona 90/2012 Sb., o obchodních korporacích. 
 
Firma v roce 2022 vydala Etický kodex a plánuje v roce 2023 vydat Etický kodex pro dodavatele. 
 
Firma GELPO je držitelem certifikátu ISO 9001:2015 – datum vydání 30.10.2018 s platností do 
29.10.2024, poslední audit – dozorový audit byl proveden v listopadu 2022. 
 
Společnost respektuje pravidla pro ochranu osobních údajů. 
 
Společnost má vypracovaný systém řízení rizik a příležitostí. 
 
 
 
 

Cíle 2023: 
 
1.8. Podpora společensky prospěšných aktivit. 
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ZÁVĚR A PLÁNOVANÉ KROKY PRO ROK 2023 
 
Firma GELPO s.r.o. vnímá udržitelnost jako vědomé rozhodnutí o zajištění co nejlepšího života pro 
budoucí generace.  
 
V souvislosti s vydanou zprávou udržitelnosti za rok 2022 si vytyčila společnost následující cíle: 
1. Vydání etického kodexu pro dodavatele, který bude představovat závazek spolupracujících 

firem k udržitelnému podnikání. 
2. Školení všech zaměstnanců s principy udržitelného rozvoje a se zásadami v etickém kodexu. 
3. Spuštění provozu dvou nových lisů s nižší energetickou náročností. 
4. Provoz fotovoltaické elektrárny. 
5. Připravit podklady pro budoucí výpočet uhlíkové stopy. 
6. Připravit podklady pro výpočet LCA – životního cyklu výrobku pryžové desky z recyklované 

pryže. 
7. Zvyšování kvalifikace zaměstnanců. 
8. Podpora společensky prospěšných aktivit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


